
В Кемеровской области несовершеннолетний житель Беловского района признан виновным в совершении кражи

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что подросток в дневное время проходил мимо дома, который показался ему нежилым, однако он посчитал, что в нем может быть что-нибудь ценное. Когда он подошел ближе, то увидел замок и понял, что дом жилой. Через отверстие в окне веранды, в котором отсутствовало стекло, обвиняемый проник внутрь дома, откуда похитил электронную книгу и мобильный телефон, причинив ущерб на сумму более 10 тысяч рублей. Вечером хозяева обнаружили кражу и сообщили в правоохранительные органы. Сотрудники полиции установили подростка, которого видели очевидцы рядом с домом, а когда пришли к нему домой, он признался в содеянном и похищенное имущество выдал добровольно.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1211282>